

民政部： 社会组织未经批准不得以 “中国”“国际”等字样开展评比表彰

新华社北京3月7日电（记者罗争光）针对日前受到关注的一些社会组织开展如“中国某某大师”评选活动，民政部社会组织管理局有关负责人7日对新华社记者表示，社会组织开展评比表彰活动应当遵守有关规定，未经批准不得自行开展针对会员的评比表彰、不得出现“中国”“国际”等字样。

为规范社会组织评比表彰行为，全国评比达标表彰工作协调小组此前颁布了《社会组织评比表彰活动管理暂行规定》和《民政部关于贯彻落实〈社会组织评比表彰活动管理暂行规定〉的通知》。

民政部社会组织管理局介绍，社会组织评比表彰活动是指依法登记的社会团体、基金会、民办非企业单位等社会组织举办的下列活动：一是以行业、学科或专业领域内的集体或个人为评选对象的各类评比表彰活动；二是以产品、文艺作品、学术成果、服务、管理体系为评选对象的各类评比表彰活动；三是其他评比表彰活动。

针对一些开展评比表彰

活动的以“中国”字样命名的社会组织、在民政部门查询不到的情况，该负责人解释，目前在社会上以“中国”“中华”等字样命名的社会组织大致有三种情况：

一是在民政部依法登记的全国性社会组织，这些组织按照其章程，依法依规开展活动，如果其开展的评比表彰项目不在前面提到的保留项目目录内，社会公众可向民政部举报反映；

二是在境外主要是香港登记的“离岸社团”“山寨社团”，按照2017年1月1日起施行的《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理法》的规定，这些组织在境内开展活动，包括评比表彰活动，由公安部门依法管理。社会公众如发现此类组织违法违规活动的，可向公安机关进行举报；

三是在境内境外均无任何登记注册，擅自以社会组织名义进行活动的，这类组织涉嫌开展非法社会组织活动，民政部门将依法进行查处并取缔。社会公众如发现这一情况的，可向非法社会组织活动地的民政部门举报，也可直接向民政部进行举报。

“萨德”系统部分装备运抵韩国 外交部回应：一切后果由美韩承担

新华社首尔3月7日电（记者王家辉 耿学鹏）韩国国防部以及驻韩美军7日确认，“萨德”反导系统部分装备已运抵韩国，双方将尽快完成部署。

韩国国防部确认，部分“萨德”系统装备6日晚抵达首尔以南约70公里处的美军驻韩国乌山空军基地，之后被运往驻韩美军某基地。驻韩美军司令部也发表声明称，驻韩美军将继续落实美韩之间有关部署“萨德”系统的决定，尽快启动操作。

韩国媒体报道，抵韩装备中包括两台发射架，其他相关装备将在一到两个月内陆续抵达韩国，在完成有关程序后被部署在星州高尔夫球场，最早可在4月开始服役。

韩国在野党强烈批评“萨德”装备抵韩，要求韩美政府立即终止部署。最大在野党共同民主党发言人尹官石7日批评政府

单方面强行推进“萨德”部署，“完全无视国民声音和政界要求”。韩国下届大选潜在竞选人、共同民主党籍城南市市长李在明表示，“萨德”只会给韩国国家安全及经济带来更严重威胁。国民之党发言人金京镇认定，“萨德”部署违反宪法程序。

新华社北京3月7日电（记者孙辰茜）针对媒体报“萨德”部分装备已运抵韩国，外交部发言人耿爽7日表示，中方坚决反对美韩在韩部署“萨德”系统，将坚决采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。



3月6日晚，“萨德”系统部分装备运抵韩国。（新华社发）

热点追踪

海军南海舰队远海训练编队 圆满完成任务返回三亚

新华社海口3月7日电（曾涛 周启青）7日下午，由导弹驱逐舰长沙舰、海口舰，综合补给舰韶光舰组成的南海舰队远海训练编队，圆满完成各项任务后，返回海南三亚某军港。

编队2月10日起航以来，航经南海、东印度洋、西太平洋、东海等海域，穿越卡里马塔海峡、巽他海峡、龙目海峡、望加锡海峡等重要海峡水道，历时25个昼夜，总航程8000余海里，纵

向跨越40个纬度。

航行一路、训练一路、总结一路、提高一路。这次远海训练，编队坚持把实战理念贯穿任务始终，采取“背靠背”对抗，临机出题，随机导调等方式，组织开展了区域联合防空、远洋综合补给、反恐反海盗、武力营救、舰机实兵对抗演练、实际使用武器等数十个实战化课目训练，在近似实战的环境中摔打磨砺部队，增强了官兵实战观念，提高了部队遂行多样化军事任务的能力。

特朗普推新版移民限制令 能否顺利实施存疑

新华社华盛顿3月6日电
记者 刘阳 徐剑梅 闫亮

美国总统特朗普6日签署新版行政令，再次尝试限制部分外国公民进入美国。由于1月底签署的第一版移民限制令已被美国联邦法院冻结，特朗普政府在此次行政令的内容和行文上作出一些调整。然而，新行政令仍在美国引发反对声浪，实施恐怕仍将面临阻力，同时加大美国社会在移民问题上的意见分歧。

内容有所调整

新行政令保留了原行政令的名称，定于3月16日生效。新行政令规定在120天内停止实施全球难民入境美国项目，90天内暂停来自苏丹、叙利亚、也门、伊朗、索马里和利比亚6国公民入境美国。

此外，新行政令还要求国土安全部会同国务院、司法部一起评

估，在行政令生效70天后提交报告，就调整禁止入境国家名单提出建议。

与1月27日的旧版行政令相比，新行政令行文更加严谨，内容更加详细。在政策方面主要有5处调整。

第一，取消了暂禁伊拉克公民入境的规定。新行政令说，由于美国和伊拉克政府合作紧密，以及美国在伊拉克部署有强大的外交团队和军事力量，伊拉克可以被区别对待。

第二，新行政令规定，上述6国公民中持有美国绿卡或已经持有美国有效签证者可以入境，已经在美国境内的6国公民也不受新政影响。而旧版行政令未对覆盖人群作出详细规定，导致其在执行阶段引发不少争议。

第三，新行政令并不像旧版行政令那样一经签署立即生效，而是给出10天缓冲期，以避免对近日入境美国者造成太大影响。

第四，取消针对叙利亚难民的

无限期禁入规定，对叙利亚难民和来自其他国家的难民一视同仁。

第五，取消了对来自上述6国的基督徒的优待政策。旧版行政令要求美国执法部门对这些穆斯林人口占多数的国家中的“少数群体”给予特殊待遇。

有分析指出，特朗普政府从旧行政令的失败中吸取了教训，在避免再度出现混乱和弥补缺漏上下了很大工夫。新行政令中删除了一些歧视性内容，有助于减轻来自国内的舆论压力；而尊重国防部和国务院意见把伊拉克排除在禁令之外，则有利于减轻外交压力。

恐将加剧分歧

新行政令得到共和党领导层的支持。国会众议院议长、共和党人保罗·瑞安接受美国媒体采访时表示，保护美国国土安全是“我们共同的目标，调整后的新版行政命令将（有助于）实现这一目标”。

浙江出台新规： 儿童听力恢复训练纳入基本医保

新华社杭州3月7日电（冯源 唐强）听力障碍的孩子需要尽早干预，但是治疗费用不菲。记者从浙江省人社厅获悉，从今年4月1日起，13项医疗康复项目被列入浙江基本医疗保险支付范围，“儿童听力障碍语言训练”项目也在其中。

根据相关文件要求，“儿童听力障碍语言训练”属于甲类项目，支付范围为6岁以下听力障碍儿童，由取得听觉言语治疗师资格的人员开展，以个别化训练为主要方式。每周最多支付1次，每次不少于30分钟，支付不超过1年。

这13个项目中还包括为需长期乘坐且能自行操作轮椅者提供的轮椅功能训练，中等以上听力减退者需要的助听器选配试验，

以及针对4周岁以下儿童的“定向反射测定”等。浙江省人社厅相关负责人表示，浙江逐步调整完善部分医疗康复项目的基本医保，旨在提高参保人员医疗保障水平。“对于儿童来说，我们尽可能地提高医疗保障水平，会对他们的成长起到至关重要的作用。”

除了上述13个项目之外，浙江对其余9个医疗康复项目的基本医保限定支付范围也做了调整。而根据《浙江省残疾人事业发展“十三五”规划》，“十三五”期间，浙江还将逐步扩大基本医疗保障支付的医疗康复项目范围，针对脑瘫、智障残疾儿童的医疗康复项目也将纳入规定病种支付范围。

美空军计划年内测试激光武器

新华社专特稿 据美国金融媒体网站“投资频道”6日报道，美国空军特种作战司令部计划在一年内在AC-130重型地对地攻击机上安装并测试激光武器。

空军特种作战司令部负责人布拉德·韦布表示，该项目需要政府以外的资金支持。

AC-130由洛克希德-马丁公司研制，以C-130运输机为基础改装而成。最近几年，该攻击机经过一系列升级改造，装备有更多导弹、炸弹等火力，最为熟知的是其105毫米口径的榴弹炮。

按韦布说法，美军计划先在AC-130攻击机上安装功率相对较低的激光武器，“从概念印证开始”，在测试证实武器的准确有效性后，再逐渐增加功率。

韦布说：“我相信我们能将高能激光，无论攻击性的还是防御性的，在未来10年内装到AC-130上。”

不过，他补充说，这并不意味着美军全部AC-130将加装激光武器，但“至少四五架军机作此修改，就能帮上忙”。

另据美国大西洋传媒公司旗下的防务一号网站报道，韦布在会议上还提出了为激光武器制定交战规则的问题。

“到特定阶段……不得不开始对你在何地、如何可以或不能使用激光武器进行政策讨论，”韦布说。

报道说，美军认为激光武器比传统的机枪和导弹更省钱，但如何让武器小型化、精准又保持足够能量一直是个难题。

过去数十年，美国五角大楼一直开展激光武器相关研发。2009年，从一架C-130上发出的“先进战术激光”，把一辆卡车的引擎盖烧了个洞。2014年，美国海军曾给在波斯湾执勤的一艘两栖运输船坞舰配备激光武器，以作防御。

美国空军和国防部导弹防御局曾花费数十亿美元，试图在波音747客机机头上安装激光武器，以射下弹道导弹，但由于效果不佳，该项目在2012年夭折。

韦布承诺说，新的AC-130激光武器测试计划将“采用全然不同的技术”。



尼泊尔钞票“中国造”

日前，中国印钞造币总公司与尼泊尔央行签订合同，获得其2.6亿张小张5卢比面值钞票订单。这是继2016年尼泊尔100卢比面值和1000卢比面值订单后，中国印钞造币总公司通过国际竞标获得的又一订单，并在南昌印钞有限公司印制。（新华社记者 周密 摄）

▲南昌印钞有限公司工作人员在检查整版的卢比印刷情况。

▲南昌印钞有限公司的工作人员在将整版的卢比送入机器内进行裁切。



朝鲜马来西亚互禁对方公民离境

新华社吉隆坡3月7日电 马来西亚总理纳吉布7日发表声明，呼吁朝鲜立即“释放”所有在朝马来西亚公民。他同时指示，在确保这些马来西亚公民的安全之前，所有境内朝鲜公民禁止离境。

朝鲜外务省7日通报马来西亚

驻朝大使馆，暂时禁止在朝马来西亚公民离境。

纳吉布在声明中说，他以最强烈的方式谴责朝方决定，称这一“令人憎恶”的行为相当于将马来西亚公民扣为人质，完全不顾国际法和外交准则。

纳吉布说，他已召集国家安全委员会召开紧急会议，并指示警察总长哈立德在确保所有在朝马来西亚公民安全之前，禁止所有在朝朝鲜公民离境。

马来西亚副总理扎希德7日早些时候宣布，从即日起禁止朝鲜驻马来西亚大使馆官员离境。扎希德表示，朝

方发出了违背外交礼仪和惯例的命令，且试图操纵马方针对朝鲜男子被谋杀案的调查，马方被迫作出回应。

同日，马来西亚警察总长哈立德说，朝鲜方面并没有对马方的调查提供配合，马方已向国际刑警组织寻求协助。